Итоговая контрольная работа по математике 10а  класс (профильный уровень)
Часть 1.

1.На рисунке жирными точками показана цена золота, установленная Центробанком РФ во все рабочие дни в октябре 2009 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена золота в рублях за грамм. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку, сколько дней из данного периода цена золота была меньше 980 рублей за грамм.
[image: https://math-ege.sdamgia.ru/pics/26.eps]
2. Конкурс исполнителей проводится в 3 дня. Всего заявлено 40 выступлений — по одному от каждой страны. Исполнитель из России участвует в конкурсе. В первый день 14 выступлений, остальные распределены поровну между оставшимися днями. Порядок выступлений определяется жеребьёвкой. Какова вероятность, что выступление представителя России состоится в третий день конкурса?
3. Найдите корень уравнения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/02/025cb9b07fdaa86c94814aeadf9b89dcp.png]
4.[image: https://math-ege.sdamgia.ru/get_file?id=28379&png=1]
В треугольнике ABC угол C равен 90°, AB = 5, BC = 4. Найдите cosA.
5. По закону Ома для полной цепи сила тока, измеряемая в амперах, равна [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/57/57cbedc7b147a130641fbfab5febe5eap.png], где [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/c6/c691dc52cc1ad756972d4629934d37fdp.png] — ЭДС источника (в вольтах), [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/44/448e1a0554e7a44653db21090441fea3p.png] Ом — его внутреннее сопротивление, R — сопротивление цепи (в омах). При каком наименьшем сопротивлении цепи сила тока будет составлять не более [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/e2/e21e329f0f75c2044ef8414972039d76p.png] от силы тока короткого замыкания [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f8/f87fa3db246576b6206bc8a9ce6e5601p.png]? (Ответ выразите в омах.)
6. [image: https://math-ege.sdamgia.ru/get_file?id=31028&png=1]Найдите площадь четырехугольника, изображенного на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/60/60c13e05d3ec8c10b8564eae7023d9dbp.png] 1 см (см. рис.). Ответ дайте в квадратных сантиметрах.
7. Найдите значение выражения [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/3f/3fc2ae70381f736b2dbf4b78fbc4bc7fp.png], если [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/0d/0df19abc710219d7cbd65662c4ba698bp.png]
8. Найдите [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/dd/ddfbd6ddeb8d6371ee39bfd08dfe2e9fp.png], если [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/e7/e7a1e9b9cbade9c06e9714c5eb327953p.png]


9.В сосуд, содержащий 7 литров 14-процентного водного раствора некоторого вещества, добавили 7 литров воды. Сколько процентов составляет концентрация получившегося раствора?
ЧАСТЬ 2.


11. Дано уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/9b/9b016fb6962578a9ee585bba2c7d0ae3p.png]
а) Решите уравнение;
б) Укажите корни уравнения, принадлежащие отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b5/b53a09fafa73a407a19dbbc573435df1p.png]
12. Решите неравенство: [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/6c/6c15b1a39b1906dd1e0f630ebb403e3cp.png]
13. Вклад планируется открыть на четыре года. Первоначальный вклад составляет целое число миллионов рублей. В конце каждого года вклад увеличивается на 10% по сравнению с его размером в начале года, а, кроме этого, в начале третьего и четвёртого годов вклад ежегодно пополняется на 2 млн рублей. Найдите наибольший размер первоначального вклада, при котором через четыре года вклад будет меньше 15 млн рублей.
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